Clubkampioenschappen De Drentsche 

1. Algemeen

Bij de Clubkampioenschappen is het Wedstrijdreglement van de Golfvereniging “De Drentsche”, zoals gepubliceerd op de Verenigingssite, van toepassing. Eventuele uitzonderingen hierop worden hieronder beschreven. 

· Coördinatie: Wedstrijdcommissie
De volgende Clubkampioenschappen worden gespeeld:

· Strokeplay , dames en heren
· Strokeplay Senioren, dames en heren

· Matchplay, dames en heren

· Matchplay Senioren/Matchplay Super Senioren-65+, dames en heren 

· Mixed Foursome Strokeplay

· Foursome Matchplay, dames en heren

· Strokeplay PAR 3. 

Alle kampioenschappen worden gespeeld zonder handicapverrekening.

De Jeugdcommissie organiseert de Clubwedstrijden voor de jeugd en deze worden hier niet beschreven. 

Voor alle Clubkampioenschappen geldt: 

· De deelnemer dient lid te zijn van de golfvereniging “De Drentsche”.

· De deelnemer heeft op het moment van inschrijven een handicap.

Bij Clubkampioenschappen mag gebruik worden gemaakt van een Handicart, mits de speler/speelster in het bezit is van een geldig door de Stichting Handicart uitgegeven (permanente of tijdelijke) handicart pas.

Elke andere vorm van gemotoriseerd vervoer (met uitzondering van elektrische trolleys) is niet toegestaan. 

Als sprake is van een handicap-eis dan is de handicap op het moment van sluiting van de inschrijving bepalend. 
Caddies zijn toegestaan tijdens Clubkampioenschapwedstrijden. De speler mag worden bijgestaan door een caddie, maar hij mag maar één caddie tegelijkertijd hebben. Dit mag ook een uitgespeelde teamgenoot zijn. De caddie mag geen professionele status hebben. Gaande een wedstrijd mag geen caddie worden toegevoegd of van caddie worden gewisseld.

Bij overtreding van deze regel in matchplay wordt de stand van de match na het uitspelen van de hole aangepast door één hole af te trekken voor elke hole waarop een overtreding plaatsvond, met een maximum aftrek per ronde van twee holes. 
Bij overtreding van deze regel in Strokeplay krijgt de overtredende speler twee strafslagen voor elke hole waarop een overtreding plaatsvond, met een maximum van vier slagen (twee slagen op elk van de eerste twee holes waar een overtreding plaatsvond).
In geval een overtreding wordt vastgesteld tussen twee holes, wordt ervan uitgegaan dat de overtreding op de volgende hole is ontdekt en de straf moet dienovereenkomstig worden toegepast. Anders wordt de speler gediskwalificeerd.
Nadat de overtreding ter zake van het hebben van meer dan één caddie is geconstateerd moet de speler er voor zorgen dat hij gedurende het vervolg van de ronde één caddie heeft, zulks op straffe van diskwalificatie.

2. Inschrijving

Voor alle wedstrijden zal tijdig inschrijving mogelijk zijn via de app van E-Golf4U en site van E-Golf4U.
Voor de Clubkampioenschappen (Foursome) Matchplay gelden andere sluitingstermijnen dan de gebruikelijke zoals beschreven in het wedstrijdreglement. Omdat er ruimte moet zijn om voorronden te spelen sluit de inschrijving ruim voor de finaledagen. Ook als blijkt dat er minder of geen voorronden worden gespeeld blijft de inschrijftermijn van kracht. Als een speelschema voor voorronden is gepubliceerd kan niet meer niet worden ingeschreven en of aanpassing van een team plaatsvinden. Als iemand (van een team) zich moet terugtrekken, dan ontvangt hun tegenstander een bye. 

Voor de Clubkampioenschappen is geen inschrijfgeld verschuldigd. 

Als deelnemers die op het speelschema staan bij (Foursome) Matchplay zich afmelden zonder dringende reden (zoals ziekte, blessure o.i.d.) kunnen zij voor het volgende jaar worden uitgesloten van het Clubkampioenschap waarvoor zij zich hebben afgemeld. De Wedstrijdcommissie beslist of deze uitsluiting van toepassing is. 

1. Clubkampioenschap Strokeplay (54 holes) 
Dit kampioenschap wordt gespeeld in één weekend, op zaterdag en zondag. De data worden in de wedstrijdkalender op E-Golf4U bekend gemaakt. 

Op zaterdag worden twee keer 18 holes gespeeld, waarna het aantal strokes worden opgeteld en de schifting zal plaatsvinden.

Op zondag wordt nog één keer 18 holes gespeeld door de beste 12 heren en de beste 6 dames. Bij een gelijke stand kan dit aantal hoger worden. 

Het maximum aantal deelnemers wordt bij de aankondiging van de wedstrijd op de website bekend gemaakt. Bij de heren ligt de handicap-eis op maximaal 15,0 en bij de dames op maximaal 20,0 (heren met een handicap tot 18,0 en dames met een handicap tot 24,0 kunnen zich als reserve opgeven). Indien er te veel aanmeldingen zijn wordt ingedeeld op basis van de laagste handicaps, inclusief reserves. De titelverdediger zal, bij aanmelding, altijd worden ingedeeld. Het minimum aantal deelnemers is bij zowel de heren als de dames 8. Bepalend is daarbij het moment van sluiting van de inschrijving voor het betreffende Clubkampioenschap. Als dit aantal niet wordt gehaald dan kan de wedstrijdcommissie beslissen dat het betreffende Clubkampioenschap voor die categorie afhankelijk van het aantal aanmeldingen alsnog wel gespeeld gaat worden. 

De wedstrijd wordt gespeeld vanaf de 63 tee voor de heren en vanaf de 52 tee voor de dames. 

Deze wedstrijden zijn qualifying.
2. Clubkampioenschap Matchplay

De finaleronden van het Clubkampioenschap Matchplay dames en heren worden gespeeld in één weekend op een zaterdag en zondag. De data worden in de wedstrijdkalender op E-Golf4U bekend gemaakt. 

Op zaterdag spelen de laatste 16 dames en de laatste 16 heren de achtste finaleronde. In de middag volgt de kwartfinale. Op zondagochtend volgt de halve finale en zondagmiddag de finale partijen tussen de laatste twee heren en de laatste twee dames.

De wedstrijdcoördinator (of Wedstrijdcommissie) heeft de bevoegdheid om het speelschema voor het finaleweekend aan te passen, indien het aantal deelnemers kleiner is dan 16. Dit zal in dat geval tijdig op het speelschema bekend worden gemaakt. 

Iedereen met een handicap (54,0 en lager) kan zich voor dit kampioenschap inschrijven.

Afhankelijk van het aantal inschrijvingen zullen er één of meerdere voorronden gespeeld worden om te komen tot het eerder genoemde aantal finalisten. De schema’s hiervan met uiterste speeldata zullen tijdig in het clubhuis gepubliceerd en bijgewerkt worden. Bij de voorronden worden geen eisen gesteld aan de lussen die gespeeld worden, dus men heeft de keuze uit de drie lussen. De wedstrijd wordt gespeeld vanaf de 63 tee voor de heren en vanaf de 52 tee voor de dames. 

De kampioenen van het voorgaande Clubkampioenschap zijn, voor zover zij zich opgeven, automatisch geplaatst voor het finaleweekend (laatste 16). 

Het minimum aantal deelnemers is bij zowel de heren als de dames 8. Bepalend is daarbij het moment van sluiting van de inschrijving voor het Clubkampioenschap. Als dit aantal niet wordt gehaald dan kan de Wedstrijdcommissie beslissen dat het betreffende Clubkampioenschap voor die categorie afhankelijk van het aantal aanmeldingen alsnog wel gespeeld gaat worden. 

Spelers die aan elkaar gekoppeld zijn om een voorronde te spelen dienen zelf afspraken te maken om de partij vóór de door de wedstrijdleiding aangegeven uiterste speeldatum per voorronde te spelen. 

Als een voorronde niet op de uiterste speeldatum is gespeeld zal de wedstrijdcoördinator de betrokken partijen horen over de reden van het niet spelen van de voorronde en zal zo nodig loten wie naar de volgende ronde gaat. 

3. Clubkampioenschap Mixed Foursome Strokeplay
Dit Clubkampioenschap wordt gespeeld op de datum zoals aangegeven in de wedstrijdkalender in E-Golf4U.

De inschrijving vindt plaats per koppel: heer-dame. Eenieder is vrij een koppel samen te stellen, mits beiden ten hoogste handicap 36 hebben. De wedstrijd wordt gespeeld vanaf de 63 tee voor de heren en vanaf de 52 tee voor de dames. 

Het minimum aantal deelnemende koppels is 8. Bepalend is daarbij het moment van sluiting van de inschrijving voor het Clubkampioenschap. Als dit aantal niet wordt gehaald dan kan de Wedstrijdcommissie beslissen dat het betreffende Clubkampioenschap voor die categorie afhankelijk van het aantal aanmeldingen alsnog wel gespeeld gaat worden. De kampioenen van het voorgaande Clubkampioenschap zijn, voor zover zij zich opgeven en in dezelfde combinatie spelen, automatisch geplaatst voor dit kampioenschap.
4. Clubkampioenschappen Strokeplay PAR 3

Dit Clubkampioenschap wordt gespeeld op de datum zoals aangegeven in de wedstrijdkalender in E-Golf4U. Er wordt Strokeplay gespeeld over 27 holes, drie keer de PAR 3 met shotgunstart. Gezien de beperktheid van startmogelijkheden kunnen maximaal (9 x 4 personen =) 36 deelnemers van start gaan.
Bij de heren ligt de handicap-eis op maximaal 20,0 en bij de dames op maximaal 23,0 Indien er te veel aanmeldingen zijn wordt ingedeeld op basis van de laagste handicaps, inclusief reserves. De titelverdediger zal, bij aanmelding, altijd worden ingedeeld.

5. Clubkampioenschap Strokeplay Senioren (36 holes) 

Dit Clubkampioenschap wordt gespeeld in één weekend, op zaterdag en zondag. De data worden in de wedstrijdkalender in E-Golf4U bekend gemaakt. 

Zowel op zaterdag als op zondag spelen de dames en heren senioren 18 holes om te bepalen wie Clubkampioen Senioren wordt.

Voor de deelnemers geldt een leeftijdseis zoals aangegeven in het wedstrijdreglement. 

Er kunnen 36 personen meedoen: 24 heren en 12 dames. Bij de heren ligt de handicap-eis op maximaal 18,0 en bij de dames op maximaal 24,0 (heren met handicap tot 20,0 en dames met een handicap tot 26,0 kunnen zich als reserve opgeven). Als er minder dan 24 heren zich aanmelden en meer dan 12 dames dan worden de aantallen onderling aangepast tot maximaal 36. Andersom geldt hetzelfde. Indien er te veel aanmeldingen zijn wordt ingedeeld op basis van de laagste handicaps, inclusief reserves. De titelverdediger zal, bij aanmelding, altijd worden ingedeeld. 

Het minimum aantal deelnemers is bij zowel de heren als de dames 8. Bepalend is daarbij het moment van sluiting van de inschrijving voor het Clubkampioenschap. Als dit aantal niet wordt gehaald dan kan de Wedstrijdcommissie beslissen dat het betreffende Clubkampioenschap voor die categorie afhankelijk van het aantal aanmeldingen alsnog wel gespeeld gaat worden. 

De wedstrijd wordt gespeeld vanaf de 56 tee voor de heren en vanaf de 50 tee voor de dames. 

Deze wedstrijden zijn qualifying.
6. Clubkampioenschap Matchplay Senioren/Matchplay Super Senioren 65+
Senioren: Iedereen met een handicap (54,0 en lager) kan zich voor het Clubkampioenschap Matchplay Senioren heren of dames opgeven, mits hij of zij voldoet aan de leeftijdseis voor senioren (minimaal 50 jaar).
Om te komen tot de acht finalisten zullen er meerdere voorronden gespeeld worden. De kwart en halve finales worden gespeeld op zaterdag en de finales op zondag. De data staan in de wedstrijdkalender.
De kampioenen van het voorgaande Clubkampioenschap zijn, voor zover zij zich opgeven, als nummer 1 geplaatst in het schema.  
Senioren 65+: Iedereen met een handicap (54,0 en lager) kan zich voor het Clubkampioenschap Matchplay Senioren 65+ heren en dames opgeven, mits hij of zij voldoet aan de leeftijdseis voor senioren (minimaal 65 jaar). 
Om te komen tot de vier finalisten zullen er meerdere voorronden gespeeld worden. Op zaterdag worden de halve finales gespeeld en op zondag de finales. De data staan in de wedstrijdkalender.

De kampioenen van het voorgaande Clubkampioenschap zijn, voor zover zij zich opgeven, als nummer 1 geplaatst in het schema.  

Beide kampioenschappen:
Het minimum aantal deelnemers is bij zowel de heren als de dames 8. Bepalend is daarbij het moment van sluiting van de inschrijving voor het Clubkampioenschap. Als dit aantal niet wordt gehaald dan kan de Wedstrijdcommissie beslissen dat het betreffende Clubkampioenschap voor die categorie afhankelijk van het aantal aanmeldingen alsnog wel gespeeld gaat worden. 

Deelname kan niet bij beide kampioenschappen. 
Spelers die aan elkaar gekoppeld zijn om een voorronde te spelen dienen zelf afspraken te maken om de partij vóór de door de wedstrijdleiding aangegeven uiterste speeldatum per voorronde te spelen. 

De schema’s voor de voorronden met uiterste speeldata zullen tijdig in het clubhuis gepubliceerd en bijgewerkt worden. Bij de voorronden worden geen eisen gesteld aan de lussen die gespeeld worden, dus men heeft de keuze uit de drie lussen. De wedstrijd wordt gespeeld vanaf de 56 tee voor de heren en vanaf de 50 tee voor de dames. 

Als een voorronde niet op de uiterste speeldatum is gespeeld zal de wedstrijdcoördinator de betrokken partijen horen over de reden van het niet spelen van de voorronde en zal zo nodig loten wie naar de volgende ronde gaat. 
De leeftijd welke is bereikt op 1 januari van het betreffende jaar is bepalend.  

7. Clubkampioenschap Foursome Matchplay (koppels: M/M, V/V).

Er wordt in een aparte competitie dames/heren gespeeld.

De finale van dit Clubkampioenschap wordt gespeeld zoals aangegeven in de wedstrijdkalender in E-Golf4U. 

Op zaterdagmorgen spelen de laatste 16 herenkoppels de achtste finale. Op zaterdagmiddag volgt de kwartfinale voor 8 herenkoppels. De dames spelen alleen op de zondag, tenzij het aantal deelnemers te groot is voor één speeldag. Op zondagochtend spelen 4 dameskoppels en 4 herenkoppels de halve finale en zondagmiddag zijn de finale partijen tussen de laatste 2 koppels dames en heren.
De inschrijving vindt plaatst per koppel.

Afhankelijk van het aantal inschrijvingen worden één of meerdere voorronden gespeeld om tot het aantal koppels te komen voor het finaleweekend.

Het minimum aantal koppels is bij zowel de heren als de dames 8. Bepalend is daarbij het moment van sluiting van de inschrijving voor het Clubkampioenschap. Als dit aantal niet wordt gehaald dan kan de Wedstrijdcommissie beslissen dat het betreffende Clubkampioenschap voor die categorie afhankelijk van het aantal aanmeldingen alsnog wel gespeeld gaat worden. 

De kampioenen van het voorgaande clubkampioenschap zijn, voor zover zij zich opgeven en in dezelfde combinatie spelen, automatisch geplaatst voor het finaleweekend (laatste 16). 

Spelers die aan elkaar gekoppeld zijn om een voorronde te spelen dienen zelf afspraken te maken om de partij voor de door de wedstrijdleiding aangegeven uiterste speeldatum per voorronde te spelen. 

De schema’s voor de voorronden met uiterste speeldata zullen tijdig in het clubhuis gepubliceerd en bijgewerkt worden. Bij de voorrondes worden geen eisen gesteld aan de lussen die gespeeld worden, dus men heeft de keuze uit de drie lussen. De wedstrijden worden gespeeld vanaf de 63 tee voor de heren en vanaf de 52 tee voor de dames. 
Als een voorronde niet op de uiterste speeldatum is gespeeld zal de wedstrijdcoördinator de betrokken partijen horen over de reden van het niet spelen van de voorronde en zal zo nodig loten wie naar de volgende ronde gaat. 

Zeijerveen,   01-01-2023
De Wedstrijdcommissie
Vastgesteld door het bestuur op 7 maart 2023
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